

## Альма-матер, встречай!



30 апреля в стенах Политехнического прошла очередная встреча выпускников, которая была организована Центром фандрайзинга и работы с выпускниками СПбПУ. На этот раз гостями “из прошлого” оказались выпускники 2020 года Института компьютерных наук и технологий. “Политех не отпускает!”, – признались нам сами выпускники. Действительно, воспоминания об университете ещё совсем свежи в их памяти, но Политех – такое место, куда тянет, как магнитом, сюда всегда хочется возвращаться!

Грустно это осознать, но ситуация с “сами-знаете-чем” сорвала весной 2020-го планы многих, в том числе и наших выпускников. Социальная дистанция и здоровье каждого тогда вышло на первый план – торжественно завершить главу университетской жизни тогда не получилось, выпускной для наших героев прошёл дома за экраном ноутбука. Узнав о том, что упущенные возможности вполне реально возместить, выпускники обратились к сотрудникам Центра фандрайзинга и работы с выпускниками, чтобы попробовать испытать те самые эмоции, когда ты, будучи выпускником ведущего вуза страны, стоишь в традиционной мантии и конфедератке у белой лестницы с большими планами на будущее. И вот, спустя почти год после окончания вуза, они собрались всей своей дружной группой, радовались встрече и

запечатлевали моменты вместе на фотоплёнку.

Неважно какого вы года выпуска, на какой кафедре учились и как давно не бывали в стенах Политеха. Чтобы встретиться со своими однокашниками не стоит искать особого повода! Мы готовы организовать для вас лучшую встречу выпускников, где вы сможете не только провести время с бывшими сокурсниками, но и пофотографироваться в мантиях и посетить замечательный Музей Политехнического, который идёт в ногу со временем. Пишите нам на почту [alumni@spbstu.ru](mailto:alumni@spbstu.ru), встрече выпускников быть!